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e Protones, electrones, hidrogeno y helio en equilibrio
termico a la temperatura de radiacion.
o Helio
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Fuera del equilibrio:
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Recombinacion a mas detalle:

e —|—p+ < Hls —|— ’y Puede ionizar otro hidrégeno

Buscamos otras formas de llegar al estado base:
1. e +p" < H* +v
2. H" < Hys +7

H3l <—> H].S —|— ’y Puede ionizar otro hidrogeno
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Aproximaciones

1. Las colisiones y transiciones radiactivas entre los estados de los
hidrogenos son suficientemente rapidas como para considerar
todos los estado en equilibrio entre ellos a temperatura T (excepto
por el estado base).
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Aproximaciones

2. El cambio en el numero de atomos de hidrégeno en el estado
base esta dado por los decaimientos de 2s y 2p asi como la
excitacion de los 1s.

e En la generacion de 1s disminuye de forma implicita el numero de electrones
y protones libres.
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Aproximaciones

2. El cambio en el numero de atomos de hidrégeno en el estado
base esta dado por los decaimientos de 2s y 2p asi como la
excitacion de los 1s.

e En laionizacion de atomos de hidrogeno aumenta el numero de electrones

libres.
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En equilibrio:




Aproximaciones

3. Elincremento neto de atomos excitados debido a recombinacién y
reionizacioén se balancea con la disminucion neta en este numero
debido a transiciones desde y hacia el estado base.

e Recombinacion y reionizacion:

i(nea‘g) —an?a’ + fny,a’
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Aproximaciones

3. Elincremento neto de atomos excitados debido a recombinacién y
reionizacioén se balancea con la disminucion neta en este numero
debido a transiciones desde y hacia el estado base.

e Transiciones desde y hacia el estado base:
Hy, > Hypg + YT+ H2p > Hig + Ya
H 1s T°Y — H*

F28 sz 6 Tasas de las reacciones
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